

**DODATEK č. 2 KE SMLOUVĚ  
O POSKYTNUTÍ LICENCE,  
DODÁNÍ A TECHNICKÉ PODPOŘE  
K PROGRAMU NELS**

Smluvní strany:

Obchodní firma: **MEDISYSTEMS a.s.**  
Sídlo: Hradec Králové, Seydlerova 971/8, PSČ 500 02  
IČ: 27531104  
DIČ: CZ27531104  
Číslo účtu: XXXXXXXXXX  
Zastoupená: XXXXXXXXXX, členem představenstva  
Zapsaná: 9.ledna 2008 Krajským soudem v Hradci Králové,  
oddíl B, vložka 2733

(dále jen poskytovatel)

na straně jedné

a

Obchodní firma: **Zdravotnická záchranná služba Královéhradeckého kraje**  
Sídlo: Hradec Králové, Hradecká 1690, PSČ 500 12  
IČ: 481 45 122  
DIČ: CZ48145122  
Zastoupená: XXXXXXXXXX, ředitelem  
Zapsaná: v obchodního rejstříku vedeném u Krajského soudu v Hradci Králové,  
oddíl Pr, vložka 829

(dále jen nabyvatel)

na straně druhé

**vzhledem k tomu, že obě strany dospěly k úplné a vzájemné shodě v níže uvedených  
skutečnostech, dohodly se na uzavření tohoto  
dodatku ke smlouvě**

**Článek I.**

**Předmět dodatku**

1. Předmětem tohoto dodatku č. 2 smlouvy je rozšíření funkčnosti specifikované v příloze č. 1 v souladu s harmonogramem uvedeným v příloze č. 2.

**Článek II.**

**Předání softwaru**

1. **Předání softwaru.** Poskytovatel se zavazuje, že dodá upravený software tím, že provede instalaci v místě provozování programu určeném nabyvatelem a to do jednoho (1) měsíce od nabytí účinnosti této smlouvy.
2. **Okamžik předání.** Závazek poskytovatele dle předchozího odstavce je splněn v okamžiku, kdy je software nainstalován v takovém rozsahu, aby byl software plně funkční a nabyvatel byl schopen užívat software v plném rozsahu dle této smlouvy.
3. **Předávací protokol.** Předání úprav software nabyvateli do užívání dle předchozího odstavce potvrdí nabyvatel podpisem předávacího protokolu, který bude obsahovat označení předávacího protokolu, skutečné datum předání, vyjádření nabyvatele a poskytovatele, data a podpisy oprávněných osob.
4. **Zaškolení uživatelů.** Poskytovatel se zavazuje provést zaškolení uživatelů softwaru v místě jeho provozování. Konkrétní způsob zaškolení, zejména počet osob účastnících se školení, doba a délka školení bude dohodnuta mezi smluvními stranami, avšak poskytovatel se zavazuje poskytnout zaškolení minimálně v rozsahu objektivně umožňujícím plné zvládnutí ovládnutí NELS laickým uživatelem a pro alespoň 3 výjezdová střediska nabyvatele. Poskytovatel je povinen provést zaškolení do jednoho (1) měsíce od nabytí účinnosti této smlouvy.

### **Článek III. Odměna a splatnost**

1. **Odměna.** Smluvní strany se dohodly, že v souvislosti s doplněním funkčnosti dle přílohy č. 1 se nabyvatel zavazuje zaplatit odměnu za provedené úpravy ve výši 150 000,- Kč (slovy: stopadesátisíc korun českých) bez DPH.
2. **DPH.** K cenám bez DPH bude připočtena DPH v sazbě platné dle daňových zákonů ke dni uskutečnění zdanitelného plnění.
3. **Způsob placení.** Platbu dle tohoto Dodatku č. 2 bude nabyvatel platit na účet poskytovatele na základě faktury vystavené poskytovatelem, která bude mít náležitosti řádného daňového dokladu. Splatnost faktury činí 30 dní ode dne jejího prokazatelného doručení odběrateli. V případě, že faktura nebude mít náležitosti řádného daňového dokladu, není nabyvatel v prodlení s placením platby dle této smlouvy.

### **Článek IV. Závěrečná ustanovení**

1. Ostatní ustanovení smlouvy ve znění dodatků zůstávají tímto Dodatkem č. 2 nedotčena.
2. Platnost tohoto Dodatku č. 2 nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami.
3. Tento Dodatek č. 2 se vyhotovuje ve dvou stejnopisech s platností originálu, z nichž každá strana obdrží po jeho podpisu jedno vyhotovení.
4. Nedílnou součástí tohoto Dodatku č. 2 jsou přílohy:
  - Příloha č. 1 - Popis úprav
  - Příloha č. 2 - Harmonogram prací

**Nabyvatel:**

**Zdravotnická záchranná služba  
KHK**

V Hradci Králové dne 13.1.2017

**Poskytovatel:**

MEDISYSTEMS a.s.

V Hradci Králové dne 12.1.2017

## **Příloha č. 1**

k Dodatku č. 2 ke Smlouvě o poskytnutí licence, dodání a technické podpoře k programu NELS (evidované u zhotovitele pod číslem 011401143), uzavřené mezi Zdravotnickou záchrannou službou Královéhradeckého kraje (jako nabyvatelem) a MEDISYSTEMS, a.s., se sídlem Seydlerova 971/8, 500 02 Hradec Králové, IČ 275 31 104 (jako poskytovatelem), jejímž předmětem je „**Poskytnutí licence, dodání a technická podpora k programu NELS**“.

### **Popis úprav**

Cílem úprav je implementace výdejového terminálu s možností online/offline výdeje ze skladu za pomoci mobilního zařízení (tabletu Panasonic FZ-M1 s Windows 8, případně jiného mobilního terminálu založeném na Windows 7/8/10).

Implementaci můžeme rozdělit na 2 části:

- server
- klient

### **Server**

Server slouží pro poskytování dat pro klientský modul. Implementován bude standard webových služeb pomocí SOAP protokolu. Pro transport dat bude použit protokol HTTP, případně HTTPS. Metody budou popsány pomocí WSDL.

### **Popis poskytovaných metod**

#### *Stav skladu*

Výstupní metoda, která poskytuje data o aktuálním stavu skladu, tj. seznam všech položek včetně jejich doplňujících identifikačních údajů z jednotlivých příjmů (čárové kódy dodavatele, atd.)

#### *Seznam organizací*

Z důvodu, že doplnit zboží si může přijet i jiná posádka, než která náleží k danému místu (skladu), je nutné umožnit na terminálu výběr nákladového střediska pro zaúčtování nákladů. Z tohoto důvodu je nutné i v terminálu udržovat aktuální přehled o struktuře organizace. Tato výstupní metoda poskytuje požadované údaje.

#### *Výdejky*

Vstupní metoda pro import výdejků do databáze. Metoda umožní dávkový import více dokladů.

#### *Status*

Výstupní metoda bude poskytovat status posledních synchronizací, informace o stavu, atd.

### **Klient**

Klientská aplikace bude implementovat rozhraní pro komunikaci se serverovou částí. Základním požadavkem je možnost práce v tzv. offline režimu. V tomto režimu bude mobilní zařízení pracovat pouze s daty, které má aktuálně k dispozici z poslední synchronizace. Po připojení k síti (wifi, kabel) dojde k odeslání stávajících dat na server a aktualizaci číselníků. Klientská aplikace bude podporovat i online režim, kdy synchronizace bude probíhat po dokončení výdejky nebo na vyžádání uživatele. V obou režimech se jedná o tzv. dávkový přenos dat.

Klientské zařízení je vybaveno OS Windows 8, budou využita stávající zařízení Panasonic FZ-M1 s integrovanou čtečkou čárových kódů. Uživatelské rozhraní bude vycházet z desktop verze NELS v režimu pro tablety. Toto rozhraní bylo již testováno a bylo shledáno uživatelsky přívětivým.

### **Požadované funkce výdejového terminálu**

- Terminál bude místně příslušný skladu, tj. v základním režimu bude předvybrán lokální sklad.
- Systém musí před vlastním výdejem umožnit výběr posádky, včetně posádky mimo vybraný sklad
- Pomocí výdejového terminálu musí být umožněno vydat zboží ze skladu pomocí načteného čárového kódu, případně vyhledáním mezi položkami skladu.

### **Očekávané výsledky**

#### **Konkrétní, hmatatelné výstupy implementace**

implementovaný systém pro mobilní terminál (s OS Windows 7/8/10)  
webová služba zajišťující přenos dat mezi terminálem a databází NELS  
nezávislost aplikace na kvalitě linky a možnost pracovat v tzv. offline režimu bez nutnosti stálého připojení k počítačové síti (nutné připojení pouze pro synchronizaci dat)

## Příloha č. 2

k Dodatku č. 2 ke Smlouvě o poskytnutí licence, dodání a technické podpoře k programu NELS (evidované u zhotovitele pod číslem 011401143), uzavřené mezi Zdravotnickou záchrannou službou Královéhradeckého kraje jako nabyvatelem) a MEDISYSTEMS, a.s., se sídlem Seydlerova 971/8, 500 02 Hradec Králové, IČ 275 31 104 jako poskytovatelem), jejímž předmětem je „**Poskytnutí licence, dodání a technická podpora k programu NELS**“.

### *Harmonogram prací*

Úkol	Závisl.	Název	Termín dokončení
11		Uzavření smluvních vztahů	20.01.2017
12	11	Analýza	01.02.2017
13	12	Vývoj a testování	24.02.2017
14	13	Zaškolení uživatelů	28.02.2017
15	14	Předání do běžného provozu	28.02.2017